

ОТЧЕТ

по плану заседаний кафедры «Естественно - научных дисциплин»

За 2021 - 2022 учебный год на кафедре ЕНД состоялось 12 заседаний.

Первое заседание кафедры прошло 7 сентября 2021 года, преподаватели кафедры были ознакомлены с учебной нагрузкой, прошло распределение обязанностей по основной работе на кафедре, разработан и утвержден план работы кафедры и план заседаний. Также на первом заседании были выдвинуты на должность доцента КАИ 3 преподавателя кафедры. Прошло ознакомление ППС с внутренним приказом Авиаинститута об обучении в режиме офлайн и должностной инструкцией.

Второе заседание кафедры состоялось 26 октября 2021 года. В ходе заседания прошло обсуждение модульно - рейтинговой системы оценки итогов учебной деятельности студентов. Был составлен график дежурства преподавателей по кафедре, утвержден график взаимопосещения занятий. Прошло обсуждение и утверждение тестовых вопросов по дисциплинам, закрепленным за кафедрой. Преподаватели были оповещены о необходимости проведения мероприятия приуроченного к Всемирному дню науки. Подводя итоги зав. кафедрой познакомила преподавателей с приказом директора КАИ №261 «О проведении конкурса» среди преподавателей и работников других категорий Авиаинститута».

Третье заседание кафедры состоялось 11 ноября 2021 года. В ходе заседания были обсуждены актуальные проблемы, касающиеся выставления баллов в систему AVN и адаптированность профессорско-преподавательского состава кафедры к контрольным точкам. Была рассмотрена форма отчета приема СРС и подведены итоги круглого стола «Инновационная направленность цифровой трансформации Авиаинститута».

Четвертое заседание состоялось 15 декабря 2021 года, актуальной проблемой обсуждаемой на данном заседании стала проблема выставления баллов в систему AVN и адаптированность ППС к контрольным точкам. Был утвержден перечень тестовых вопросов 1го и 2го модуля, подведены итоги работы круглого стола «Инновационная направленность цифровой трансформации Авиаинститута».

Пятое, внеочередное заседание кафедры состоялось 17 декабря 2021 года. Был поднят вопрос о несвоевременном начале учебных занятий и непроизвольном хождении ППС и студентов на территории Авиаинститута, также было обсуждено недостаточное методическое оснащение занятий, готовность преподавателей к лекциям и наличие наглядного материала при ведении занятий. Был обсужден вопрос нарушения приказа №276 «О ношении форменной одежды».

Шестое заседание кафедры прошло 28 января 2022 года. Согласно повестке дня был обсужден отчет кафедры за 1-полугодие 2021- 2022 учебного года, была проанализирована готовность ППС ко второму полугодию, составлен график взаимопосещения занятий на 2 полугодие. Ответственный за НИР преподаватель, предоставил на утверждение план по научно - исследовательской работе кафедры на 2022 год. Прошло обсуждение итогов экзаменационной сессии и программы междисциплинарной итоговой государственной аттестации. В разделе «разное» ППС кафедры ознакомили с приказом директора Авиаинститута «Об усилении работ по противодействию коррупции».

Седьмое заседание кафедры прошло 16 февраля 2022 года. На заседание были рассмотрены тестовые вопросы дисциплин 2 полугодия, был поднят вопрос участия в научно-практических конференциях молодых ученых, преподавателей, аспирантов и студентов. Рассмотрена и утверждена программа нормативно - правового регулирования в сфере ГА и основ делопроизводства. В разделе «разное» поднимался вопрос дисциплины ППС Авиаинститута

Восьмое заседание кафедры прошло 25 марта 2022 года. Заседание началось с подведения итогов рабочей группы по подготовке УМКД, направление 580200 «Менеджмент». Был поднят вопрос об организации профориентационной работы по контингенту абитуриентов на 2022-2023 учебный год, был поднят вопрос о важности своевременного заполнения учебных журналов. Профессорско-преподавательский состав под роспись был ознакомлен с приказом директора Авиаинститута «О ношении форменной одежды».

Девятое заседание кафедры состоялось 21 апреля 2022 года. В ходе заседания прошло обсуждение публикаций преподавателей кафедры:

- Учебное пособие для студентов СПО, ВПО и магистратуры «Авиация адистиктерине байланыштуу терминдердин кыргызча тушундурмо создугу» д.п.н., проф. Сыдыкбаевой М.М.;
- Конспекта лекций по дисциплине «Химия» для студентов по направлению: 670200 - Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов», 670300 – «Технология транспортных процессов» ст.преподавателя Арапова К.А.;
- Обсуждение методического пособия по дисциплине Кыргызский язык и литература – «Кыргыз тили боюнча методикалык колдонмо» составитель ст. преп. Сасыкулова А.Ш.;
- Учебно - методическое пособие по дисциплине «История гражданской авиации» для студентов Авиаинститута составитель к.ин., доц.Исаева А.А.

Также был произведен анализ взаимопосещения занятий и дано объявление о проведении конкурса на замещение ППС кафедры.

Десятое заседание кафедры состоялось 18 мая 2022 года. На заседании были рассмотрены и обсуждены методические указания по прохождению практики для студентов 2 курса профиль «Менеджмент на воздушном транспорте». В разделе «разное» был поднят вопрос о подготовке студентов для участия в конференции «Новый подход современного общества на этапе перезагрузки и глобальных трансформаций в сфере науки и образования».

Одиннадцатое заседание кафедры было проведено 9 июня 2022 года. Были подняты вопросы касающейся подготовки к летней экзаменационной сессии. Проанализированы отчеты преподавателей за 2 полугодие. ППС кафедры были ознакомлены с учебной нагрузкой на 2022-2023 уч.год и озвучены итоги конкурса на замещении ППС.

Двенадцатое заседание кафедры было проведено _____ июля 2022 года. На итоговом заседании кафедры были подведены итоги слачи летней сессии, был рассмотрен годовой отчет зав.кафедры по учебно-методической и научной работе. Под руководством руководителя ООП прошло обсуждение ООП высшего образования по направлению 580200 «Менеджмент».

По итогам учебного года на кафедре Естественно-научных дисциплин было проведено 12 заседаний. По всем заседаниям были написаны протоколы, которые также были отсканированы и загружены на сайт в раздел «документы».

Методист кафедры ЕНД  / 12/07/22 Топильская В.Ю.